

# Слово директору

Строительство школы №6 было законсервировано на 3 года. Только в январе 1992 года наконец-то было решено продолжить строительство и сдать объект в декабре 1992 года, согласно нормативным срокам.

Работали строители с утра до позднего вечера, без выходных, чтобы сделать подарок детворе к началу учебного года. Благодаря чувству ответственности за порученное дело, организаторскому таланту строителей (во главе с В. И. Соложенковым, В. П. Дроновым, В. Д. Ветровым, Н. В. Афанасенко, В. А. Штерцер, В. А. Фисун, Р. М. Бикмеевым, А. В. Ткаченко, С. В. Бобровым), особенно ударной работе отделочников, школа официально была сдана 1 сентября. Но до действительного открытия школы прошел еще 51 день. Учителя, техперсонал и родители по вечерам отмывали окна, очищали классы от строительного мусора, собирали мебель, устанавливали учебные доски.

А в это время около 1300 учащихся средней школы №6 занимались в зданиях бывшего техникума, второй, третьей и вечерней школ и МУПК. Большую поддержку в это время оказали нам коллективы других школ. Ежедневно по графику они трудились под руководством первого завхоза школы №6 Н. С. Олейниковой, помогая подготовить территорию и само здание нашей школы к работе.

С 10 июля 1992 года, с первых дней моего руководства школой, стал формироваться с помощью городского отдела образования и лично В. И. Беркута педагогический коллектив.

В начале трудового пути наш коллектив, а он насчитывал 117 учителей, возглавили опытные учителя-методисты: С. Г. Бурлуцкая, Л. А. Болтушенко, В. М. Белякова, социально-педагогическую службу и воспитательную работу возглавила молодежь: Н. Н. Усольцева и А. В. Гайт.

Опорой в начальной школе стали опытные учителя Г. Ф. Беркут, Е. Н. Новикович, В. П. Ленигина, Э. Г. Косова, Л. А. Холодкова, В. В. Мотрич, рядом была наша молодежь Н. Н. Федченко, О. В. Пименова, О. Н. Келлер, Ю. А. Кийко, Т. А. Саушкина, Е. В. Григорьева, Е. Н. Коляда, Е. Н. Фурман, И. А. Черничко, И. П. Бринстер.

Много было сделано для формирования учительского коллектива Е. Н. Бережневой, М. Н. Елизаровой, А. И. Чувашовой, В. В. Байрачной, А. А. Осипенко, С. Г. Кулешовой, З. В. Гертер, В. А. Борзовым, за плечами у

которых был большой педагогический опыт. За ними шли и молодые учителя Ж. В. Беккер, Л. А. Лебедева, М. Т. Ерменова, О. В. Ложникова, Л. В. Донец, Н. Ю. Невгод, А. Г. Николаева.

Шло время, наш коллектив день ото дня становился крепче, сплоченнее. Появились новые талантливые учителя, которым 6 школа стала родной и близкой: семья Г. П. и Л. А. Болтушенко, Т. В. Левченко, В. В. Мотрич, О. А. Лауто, Н. В. Статкевич, Е. В. Зуборова, учителя, имеющие высшую категорию: Л. А. Воронкова, О. И. Носикова, Т. М. Дмитриева, Т. И. Лакида, Г. С. Бойко, Т. В. Матайс, О. М. Вяткин, которые теперь ведут за собой коллектив.

Обучение информационной культуре успешно проводят учителя Н. А. Рязанов, И. П. Сухинина, О. В. Мурзабекова.

Важной задачей стало обучение учащихся государственному языку. Одной из первых учителей казахского языка стала Г. С. Мамельбаева. Педагогов данной специальности тогда не хватало. Сейчас штат укомплектован грамотными специалистами М. Ш. Кудабоевой, К. Ш. Иманбаевой, С. А. Куановой, Г. С. Жиеналиной, молодыми учителями Г. З. Балгабаевой, Г. Ж. Кинжибаевой.

Одной из лучших среди школьных библиотек в области руководит грамотный специалист Н. И. Смирнова.

Но не только уроками живет школа. Огромную внеклассную работу проводит энергичная, целеустремленная и деятельная организатор Н. В. Мирошник, сумевшая сплотить и увлечь коллектив учащихся, педагогов и родителей. Победы в КВНах, различных конкурсах, спортивных и туристических соревнованиях - заслуга молодых, талантливых и неравнодушных учителей: Г. А. Коротковой, Л. Н. Цыцура, Г. А. Бородиной.

Благодаря четкой работе техперсонала, школа одна из самых чистых и уютных в городе.

Наградой коллективу к нынешнему Дню учителя стала еще одна победа - дополнительный грант Фонда "Сорос-Казахстан" по программе "Школа - центр образования в местном сообществе".

Дорогие коллеги, учащиеся, родители, давайте сделаем нашу школу еще лучше, уютней, чище и красивее, прославим ее своими успехами и достижениями в работе и учебе!

С праздником вас!

**Л. ЗЕЛЕНСКАЯ,**  
директор школы №6.